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61. ročník modelářského veletrhu Spielwarenmesse v Norimberku 
je již minulostí. Přinášíme přehled o novinkách pro rok 2010
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Nejen v hale 7A norimberského veletrhu se nachází modelářské 
produkty. Prozkoumali jsme tedy i další nabídky vybraných 
vystavovatelu
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Létání s modely letadel může stát za to i na zasněžených polích.
Jaké to bylo s pěti modely na polích v Písnici se dozvíte 
v reportáži
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Ačkoliv jsou modely lodí na veletrhu v Norimberku nejméně 
zastoupeným segmentem, i letos se objevili zajímavé novinky
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Dominantní segment výstavy Spielwarenmesse - RC modely aut. 
Ačkoliv se nepředstavili modely, které by určovaly nové trendy, 
i přesto bylo na co koukat
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RC polomaketa stíhacího letounu z 2. světové války je vyráběna 
z polystyrénu a o pohon se stará dmychadlo se střídavým 
elektromotorem -
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V minulém čísle jsme přinesli první test RC mini makety Citabria 
Minium. Sešli se nám v redakci dva testy nezávisle na sobě 
a v tomto čísle přinášíme ten druhý
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Vystřalovací polomaketa sovětského stíhacího letounu, která 
v letovém projevu předčila očekávání
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Jak se nabídka modelů, určených pro zdolávání náročného terénu, 
.neustále rozšiřuje o nové přírůstky, tak i jejich příslušenství se 
stále vyvíjí. Night Crawler je vybaven světly a může tak zdolávat 
terén i za tmy
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Rady pro modeláře, kteří nevědí, jak vybírat, opracovávat a barvit 
stavební materiál EPS, neboli extrudovaný polystyrén
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Monografie sovětského dvoumotorového turbovrtulového 
hornoplošníku, který byl určen pro transport nákladů
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